DOGRUDA AGILAR
1. Oigisi x olan bir aginin titmlerinin dlgiisi 5. c d, /d,
2x + 30° olduguna gore, x kag derecedir? A 4x-25.B P m( A/B\C) A DEO
»d, = 4x ~

A) 10 8) 20 C)30 D) 40 E) 50

Tomler ki agidan birinin diglisd, digerinin él¢i-
siiniin 4 kat olduguna gére, kiigik aginin &lgil-
sil kag derecedir?

A) 36 B) 27 C)18 D) 12 E)9

A, O, B dogrusal
AN

m{COD) = x
N

m(BOC) = x + 5°

X o~
x+10° x+5° = m(AOD) = x + 10°

A (o) B

Yukarnidaki verilere gore, m(é(\)D) ka¢ derece-
dir?

A)55 B)75 ©€)95 D)115  E)125

Bitiinler iki agidan birinin &lgiisi, digerinin 6l
¢lsiiniin 3 katindan 20° eksik olduguna gore,
kiiciik acinin dlglisii kag derecedir?

A) 60 B) 50 C) 40 D) 30 E) 20
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N
m(BDE) = 3x - 5°

DAMX-5" E 4,

Yukaridaki verilere gére, x ka¢ derecedir?

A) 15 B) 20 C) 30 D) 35 E) 40

Karg1 durumiu iki agidan birinin dl¢lsii x + 15°
olduguna gore, diger aginin élgiisiiniin x cinsin-
den degeri agadidakilerden hangisidir?

A) 175° —x B) 165° - x C) 155° - x
D) 165° - 2x E) 145° - x
<A B d, d,/d,
1257 m(ABC) = 125°
o(HC s
m{CDE) = 35°
Py
- 35° d, m(BCD) = a
D E

N
Yukaridaki verilere gére, m(BCD) = o ka¢ dere-
cedir?

A) 70 B) 75 C) 80 D) 90 E) 100

Birbirini timleyen iki aginin agiortaylarinin olusg-
turdudu acinin dl¢lsil kag derecedir?

A) 15 B) 225 C) 30 D) 36 E) 45
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Konu Kavrama Testi — 1

Dogruda Agilar

9. B
a-20°

b(>C
D«jdo°

d, //d,
AN
m(ABC) = a - 20°
s
m(CDE) = 40°
N
m(EFK) = 20°
P
m(BCD)}=b
P
m{DEF)=¢

Yukanidaki verilere gére, b + ¢ — a toplami ka¢
derecedir?

A) 40

A g,

B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

10. A 8 d, //d,
SN
m(ABC) = a
N
m(BCD) =b
AN
m(C/D\E) =C
d m(DEF) =d

Yukaridaki verilere gére, a + b + ¢ + d toplami
kag derecedir?

A)360 B)540 C)630 D)720 E)900

1.

120°+2¢, g
o o

Yukaridaki verilen a¢i diglilerine gore, B kag de-
recedir?

E) 70

A) 20

B) 40 C) 50 D) 60

d, //d,
N

m(BCD) = 15°
N

m(CDE) = 125°
N

m(ABC) = «

Yukanidaki verilere gore, m(A/B\C) = o kag dere-
cedir?

A) 70
- 2

B) 65 C) 60 D) 55 E) 50
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15.

16.

d, d,/ d2

[DE] L d,
TN =

m(ABC) = 55°
P

m(BCD) = 25°

P
m(CDE) = a

N
Yukaridaki verilere gére, m(CDE) = o kag¢ dere-
cedir?
A) 30 B) 45 C) 60

D) 75 E) 90

CD LBE
N
m(ACD) = 105°
P
m{(CBE)=a

e
Yukanidaki verilere gére, m(CBE) = o ka¢ dere-
cedir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E)35

d, )/ d,

[BD], agtortay
N
m(BCD) = 62°

AN
m{BDC) = o
62° o

C 52

N
Yukaridaki verilere gére, m(BDC) = o ka¢ dere-
cedir?

E) 62

A) 58

B) 59 C) 60 D) 61

A, O, B dogrusal
[OC, BOD agtsinin;
[OE, AOD agisinin
aglortayi

oy
m{ECO) = 30°

N
m(OEC) = a

AN
Yukaridakl verilere gére, m(EOC) = a ka¢ dere-
cedir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 E) 80




DOGRUDA AGILAR

1.  Tamler iki aginin éigiileri farki 18° olduguna
gére, bu iki aginin élgileri oram kactir?

3
B)3 D)2 =
) ) E)2

7
A) =
)2

5
o2
)2

[EB] L [BC)
m(DBC) = 40°
m(ATB\E) =qa

' AN
Yukaridaki verilere gére, m(ABE) = a ka¢ dere-
cedir?

Ay120 B)130 C)140 D)150 E)160

d,//d,
AN
m(ABC) = a
S
m{CED) = 2a
AN
m{DFK) = 72°

Yukaridaki verilere gore, m(A/B\C) = a kag dere-
cedir?

A)18 B)24 C) 30 D) 32 E) 36

4. 5I9ﬁsii -2-31‘_ Radyan olan a¢i1 ka¢ derecedir?

A) 60 B) 90 C) 120 D) 135 E) 150

TR . 3
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5. Oigiisa 75 Grad olan agi kag Radyandir?

nE g
2 2

[CK, BCD agisinin
agiortayi
N
m(AFK) = 80°
AN
m(CDE) = 100°
N
m(ABC) = o

Yukaridaki verilere gore, m(A?C) = o kag de
cedir? ‘

A)100 B)110 C)120 D)130 E)140

7. Bitanler iki agidan birinin dl¢lisii, digerinin

dl¢listiniin 5 kat olduguna gore, biiyilk agi-
nin dleist ka¢ dik acidir?

9 8
D)= E) -
)5 )5

5
A=
)4

5 5
B) = C)=
)3 )2

d,//d,
Py

m(ABK) = 3a
N

m(FDE) = 5a
P

m(ACE) = 120°

Yukaridaki verilere gore, a kag derecedir?
C)15 D) 20 E) 25

A)5 B) 10




Konu Kavrama Testi — 2

Dogruda Agilar

9. B A 4
7a

d, /d,
N
m(ABC) = 7a

AN
m(BCD) = 7a

N
m(CDE) =5a

d;

E D
Yukaridaki verilere gore, a ka¢ derecedir?

A)10 B) 15 C) 20 D) 30 E) 40

10. Olgiist 20 Grad olan acinin biitiinleri kag

derecedir?
A) 72 B) 108 C) 144 D) 150 E) 162
11. d, //d,
d,//d,

Yukaridaki gekilde verilen agi digiilerine gore,
X + y toplami ka¢ derecedir?

A) 98 B) 90 C) 88 D) 70 E) 60

12. Saat 12:24 de akrep ile yelkovan arasindaki
acinin Slglic i ka¢ derecedir?

A)144 B)142 C)132 D)120 E)108
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13. Olgiisii 2° 4' 25" olan agt kag saniyedir?

A) 7465 B) 7455 C) 7445
D) 7365 E) 7355
14. B £ o4, d,/d,
[BE], agiortay
N
m(BCD) = 156°
AN
m(BEF) =
1562 (¢
d’c‘
D C E F ~
Yukandaki verilere gére, m(BEF) = o kag¢ dere-
cedir?
A) 122 B) 112 C) 102 D) 92 E) 78

15. Oigileri 13° 4’ 12" ve 52° 15' 50" olan ki agimin
toplami kag derece, ka¢ dakika, ka¢ saniyedir?

A) 65°20'2" B) 65° 19' 2" C)75°19'2"
D) 75° 20" 2" - E)S85°20 2"

16. Olclisii 524638 saniye olan agi ka¢ derece, kag
dakika, kag santyedir?

A) 145° 43 58"
D) 145° 33' 58"

B) 145°43'48" C) 135° 43’ 58"
E) 145° 43' 38"

I ]



DOGRUDA AGILAR

Konu Uygulama Testi - 1

1. Olgisi x olan bir aginin tiimleri ile biitiinle-
rinin toplami 140° olduguna gore, x kag de-
recedir?

A) 75 B) 65 C) 60 D) 55 E) 50

2. L d, //d
\ 3 26;7/ 14
A k=%  [LC][AD]={B}
P
B m(AKL) = 126°
« m(ADE) = 134°
£ P &b
/T oNE T e
N
Yukaridaki verilere gore, m(CBD) = o ka¢ dere-
cedir?

A) 100 B) 90 C) 80 D) 70 E) 60

d,//d,
N
m(ABE) = 15°
N
m(ECD) = 32°
S
m(EBC) = x
N
m(BCE) =y

Yukaridaki verilere gore, x + y toplami kag dere-
cedir?
A) 143 B) 133 C) 123

D) 113 E) 103

4. Olglish 45° olan bir a1 kag Graddir?
A) 25 B) 45 C) 50 D) 60 E) 75
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Olcusii 78° 16 24" olan ag! ile dlgiisii 42° 36' 45"
olan aginin farki kag derece, kag dakika, ka¢ sa-
niyedir?

B) 25° 40" 29" C) 36° 39' 39"
E) 35° 39' 39"

A) 25° 40" 39"
D) 36° 40" 39"

2a

Yukanidaki sekilde verilenlere gore, a ka¢ dere-
cedir?

A) 30 B) 36 C) 48 D) 54 E) 72

Bicusa % Radyan olan agt ile &lglisii 40 Grad
olan aginin toplami kag derecedir?

A) 63 B)72  C)8t D)99  E)108

d, //d,

56° [DF1, agiortay
K [BF] //[CD]
R [PK /i [DF]

N
o4, MEPK)=56°

A B C oy
m(ABF) = x

Yukaridaki verilere gore, m(I-(B\F) = x kag dere-
cedir? ’

A) 78 B) 68 C) 58 D) 56 E) 48
5  mE—




Konu Uygulama Testi — 1

Dogruda Agilar

9. Saat 16:30 da akrep ile yelkovan arasindaki
aginin dlglis kag derecedir?

C) 45 E) 54

A) 30

B) 36 D) 48

d, //d,

[BE] ve [CD],

agtortaylar
<N

m(BEC) = x
N

m(ECD) =a

Yukarnidaki verilere gére, « mn x cinsinden
degeri agagidakilerden hangisidir?

A) 90° —x B) 45° —x C) 90° - 2x
D) 45° - 2x E) 180° - 3x
11. Olglisti .;_ Radyan olan acinin tiimleri kag
derecedir?
A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 E) 90
A
12, 4 —F »d, d,//d,
[BC] L [CD]
C N
m(CDE) = 52° 43' 26
N
4 m(ABC) = a
E D :

.y ;
Yukaridaki verilere gére, m(ABC) = o ka¢ dere-
ce, kag dakika, kac saniyedir?

A) 37° 26' 34"
D) 37° 16' 44"

B)37°26'24  C)37°16' 24"
E) 37° 16' 34"
6
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13. Olgiisii 36° 42" 55" olan agimn tiimleri kag
derece, ka¢ dakika, ka¢ saniyedir?

B) 53° 17°5" C)53°18'5"
E) 53° 17' 15"

A) 53°16'5"
D) 53° 27' 5°

Dizlemsel gekilde
N

m(BAF) = 20°
N

m(ABC) = 40°
AN

m(DCK) = 170°
P

m(AEC) =a

B F

P
Yukandaki verilere gére, m(AEC) = o kag dere-
cedir?

A) 60

Cc K

B)70 C)80 D)9  E)100

15. Olgiisi 22° 42' 35" olan aginin ;— i kag derece,

ka¢ dakika, kag¢ saniyedir?

A) 4°32' 31" B) 4°22' 31" C)4°32' 21"
D) 4° 32' 32" E) 4° 31' 32"
16. A ABC bir
& ikizkenar tggen
IAB| = |AC]
E_B ~ [DEIL[EC]
. A4 A~
LEBQ/ m(EDA) = 28°
P
0 m(BAC)=a
N
Yukaridaki verilere gore, m(BAC) = a kac dere-
cedir?
A) 86 B) 76 C) 66 D) 62 E) 56




DOGRUDA ACILAR

Konu Uygulama Testi - 2

1. Tomler iki agidan birinin 6lcisil, digerinin dlgii-
stiniin 3 katindan 10° eksik olduguna gore,
biiyiik acinin dlgiisii kac derecedir?

A) 25 B) 35 C) 45 D) 55 E) 65
2. d 2 d,//d,
A K E A~
o m(ACP) = 56°
PDE) = 102°
m =
Bo 1020 ( A
=t m(ABK) = a
P c D R
Yukaridaki verilere gore, a ka¢ derecedir?
A) 26 B) 36 C) 46 D) 56 E) 78

3. 20° 45" 23"+9° 52' 42" igleminin sonucu agadida-
kilerden hangisidir?
A)29° 37 5" B) 30° 37' 6"

C) 30° 38' 5"

E) 30° 38" 10"

D) 30° 38' 6"

4, d,/d,
[AC] L [CE]
N
m(EDF) = 115°
AN
m(ABK) = o

Yukaridaki verilere gore, o kac derecedir?

A) 25 B) 35 C) 45 D) 55 E) 65
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5. Bitdnlerinin {icte biri olan acinin tiimleri kag
derecedir?

A) 30 E) 75

B) 45

C) 50 D) 60

d,//d,

d,//d,

[AB} ve [BK],

aglortaylar
N

m({AEC) = 60°
P

m(FCD) = o

Yukaridaki verilere gdre, a kag derecedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70

d,//d,
d,//d,
SN
m(DBC) = 23°
AN
m(BDE) = 68°
N
m{EAC)=a

Yukaridaki verilere gore, o kac derecedir?

A) 25 B) 35 C) 45 D) 55 E) 65

d,//d,//d,
N

m(BCD) = 118°
N

m(DEF) = 102°
N

m(CDE) = x
N

m{CDK)=2x *
N

m(ABC) =0
Yukaridaki verifere gore, o ka¢ derecedir?

A) 60 B) 50 C) 40 D) 30 E) 20

L BV



Konu Uyguloma Testi ~ 2

Dogruda Agilar

9. K, B, C dogrusal
[BE]; ABC agisinin
aclortayi
[BF]; ABD agisinin
aclortayt

N
m(EBD) = 50°

AN
m(DBC) = 10°

N
m{ABF) = a
Yukanidaki verilere gdre, o ka¢ derecedir?

A) 25 B) 35 C) 45 D) 55 E) 60

10. d, /74,
[BC} L[CK]
P
m(ABC) = 120°
P
m(FEL) = 100°

P
m(KDL) = o

Yukaridaki verilere gére, o ka¢ derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

d, //d,
N

m(ABC) = x
AN

m(AED) = y
N

m(BAE) =
X =y +35°

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 45 B) 35 C) 25 D) 15 E) 10

12. K{‘ Duzlemse! sekilde
;/1: [BE], agiortay
A A~
m(KAF) = a
N
P
m(KCD) =¢
AN
m(BLA) = o
a+b+c=240°

L

<
°
Yukandaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 80
- 3

B)100 €)120 D)130 E)150
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14.

A, B, C dogrusal
[BD] ve [BL],
agiortaylar

i
m(BDK) = a

N
m(DKL) = 5a + 10°

AN
m(ABL) = 25°

PN
m(DEF) = a

Yukaridaki verilere gore, o ka¢ derecedir?

A) 95 D) 65 E) 55

B) 85

C)75

d,//d,
Py AN
m(BAF) = m(CDE)
AN AN
m(CDE) = 2 m(BCD)
N
m(ABC) = 30°
o
m(DCK) = a

D E d,
Yukaridaki verilere gére, o ka¢ derecedir?

D)150  E) 160

A) 120

B) 130 C) 140

d, /d,
d,//d,
P
m(ABN) = 5x
N
m(DCL) = 16x
Py
m(KEF) = 3x
N
m(CDK)=a

Yukaridaki verilere gére, a kac derecedir?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 30
d, //d,
[BF], agiortay
|AD| = [DB|
|BF| = [FC]
[BD| = |DC

A~
m(ACD) = 40°

N
Yukaridaki verilere gore, m(BAC) = o kag dere-
cedir?

A) 50 B) 40 C) 30 D) 20 E) 10




